11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.01.2014 17:44:37

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2014 13:34:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285774/answer/285791




YBaxaeMbIil AfleKCaHp. DPeKIus IINTEIbHOCTHIO 00JIee 5 YacoB OMacHa Ijis TKaHEeH M0JI0BOTO
YyreHa. B BallleM ciydau MOTJIM IPOU30UTH U3MEHEHUS B KPOBEHOCHBIX U TUM(aTAYECKUX
cocymax. B Bamiem ciiygae Heo6X0muM OCMOTP U HOmIIIeporpadus COCYoOB IOJI0BOT0 YJIeHa.



